

Intensifican obras de electrificación rural

Que todos los hogares salvadoreños, hasta en los más apartados rincones del país tengan energía eléctrica, son los propósitos de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL). De acuerdo con los estudios que se realizan actualmente.

Por la importancia que reviste una nota del órgano oficial de esa institución, conocida como "CEL informa", la damos a conocer a continuación. Se refiere, precisamente, a los estudios sobre la intensificación

de trabajos para dotar de alumbrado, de energía eléctrica, a todos los sectores rurales del país. Dice, así la nota:

Se intensifican notablemente trabajos de electrificación rural del país

Se están llevando a cabo importantes estudios y trabajos a fin de que el Programa Nacional de Electrificación Rural se extienda a todas las áreas sin servicio, tanto en las zonas geográficas asignadas a la CEL como en los circuitos de operación correspondientes a las compañías particulares.

Los trabajos se realizan dentro de los planes propios de CEL y mediante un convenio suscrito por esta institución con el Ministerio de Obras Públicas a través del Organismo de Recursos Especiales (ORE) que

Pasa a la página 23



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

AYUDA A FAMILIA. Santa Ana. Los esposos Fidel Cadenas Ascencio y Nicolasa García, izquierda, perdieron todos sus haberes al incendiarse la vivienda donde habitaban en el cantón Los Naranjos. El Club de Damas Leonas de Santa Ana, compraron tijeras de lona, mesas, colchones, trastos, etc. y se las obsequiaron para reponer los daños del siniestro. Aparecen Thelma Ayala de Arévalo, Haydée Gross de Murillo, Helen Ayala de Cruz, Argentina de Campos, Astrid de López, Sonia de Paz y doctora Viky de Luna.

Respaldo a la paz y a elecciones de la Acopai

Entusiasta aprobación a la paz, a las elecciones y a la Reforma Agraria, ACOPI dio su apoyo a los "cambios estructurales" realizados por el actual gobierno.

Durante la celebración de su cuarto aniversario, el sábado, en el auditorium de la Lotería Nacional, las Asociaciones Cooperativas de Producción Agropecuaria Integrada, ACOFAI, hicieron la siguiente declaración:

Con la rotunda declaración de "Sí a la paz sí a las elecciones, sí a la reforma agraria", ACOPI (Asociaciones Cooperativas de Producción Agropecuaria

Integrada) celebró el sábado pasado su cuarto aniversario de fundación, para lo cual hubo una solemne asamblea extraordinaria en el auditorium de la Lotería Nacional de Beneficiencia, en esta capital.

Los actos fueron presididos por el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA) y don Jorge Luis Camacho y los jefes de delegaciones de entidades cívicas y sindicales, entre ellas la Confederación General de Sin-

Pasa a la página 24

No procuración obligada respaldan estudiantes

Los estudiantes de Derecho de las distintas universidades se oponen a que se establezca la procuración obligatoria, porque les perjudica —según expresan— en sus intereses.

Indican ellos, que otro sector afectado sería, todos aquellos ciudadanos que buscan servicio judiciales, a bajo costo, sobre todo, en estos momentos difíciles de desempleo y alto costo de la vida.

Los estudiantes de Jurisprudencia y Ciencias Sociales, razonan que las gentes humildes, son las que viven una situación mayormente crítica, en el

aspecto económico, que buscan servicios jurídicos de quienes pueden cobrarles menos.

También expresan los estudiantes de Derecho, que hay mucha gente que no sabe leer ni escribir. Asimismo, los estudiantes de Derecho están completamente de acuerdo en que se regule debidamente la dirección de abogado, para terminar con el desorden imperante, pero que no se establezca la procuración obligatoria, de que los juicios y diligencias sean tramitados exclusivamente por los los abogados. Además esti-

Pasa a la página 35

Escuela nominada

La escuela rural mixta del cantón San Antonio Jiboa, de Verapaz, departamento de San Vicente, ha sido nominada con el nombre del coronel Napoleón Alvarado Sictoria, actual comandante de la Quinta Brigada de Infantería, con sede en San Vicente.

La ceremonia se efectuó el sábado anterior por la mañana, con asistencia de familiares y amigos del homenajeado militar, quien es originario de esa localidad.

El coronel Napoleón Alvarado Sictoria, hizo sus estudios primeros en San Antonio Jiboa; luego, en el Instituto Nacional Sarbelio Navarrete, de donde egresó como bachiller; luego, ingresó a la Escuela Militar Capitán General Gerardo Barrios, de donde salió como subteniente en 1957.

Posteriormente, logró los correspondientes ascensos, habiendo prestado servicios en distintas guarniciones; hizo estu-

Pasa a la página 24



AUXILIO. El ministro del Interior, Ing. José Ovidio Hernández Delgado, inauguró curso sobre ayuda para desplazados.

Temporada agrícola

Un plan operativo para la temporada agrícola 1982-83, lleva a efecto, el Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, ISTA, en las áreas rurales del país.

Al respecto, un funcionario de esa institución, el Ing. Manuel Guerra Garzona, ha impartido cursos de orientación sobre dicho plan, a los cogestores del ISTA, destacados en las haciendas del sector reformado, que se encuentran en la región paracentral.

El trabajo desarrollado, es parte del plan agrario, para el presente año, y para el año próximo. Los procedimientos para este plan, serán puestos en práctica, para lograr una mejor productividad en las zonas cultivables de las haciendas que se trabajan por medio de las Cooperativas Campesinas.

Labores escolares

Se informó en el ISTA, que en la Hacienda La

Pasa a la página 24



DETENIDO. Sergio Huezco Herrera, de 15 años, quien fue detenido supuestamente por agentes de la Policía de Hacienda en calle El Comercio No. 22-B, del barrio San Sebastián, Ciudad Delgado.

Voluntad popular dirá no a subversión: García

"A medida que se acerquen las elecciones, esperamos mayores acciones de los grupos terroristas, pero estamos convencidos de que el pueblo salvadoreño dirá ¡No! a la subversión, y acudirá a votar" — declaró a periodistas nacionales y extranjeros el Ministro de Defensa, general José Guillermo García.

Indicó el funcionario, que la subversión está actualmente, empeñada en lograr notoriedad en el exterior, atacando todo lo que significa obra o servicio público, sin importarle que el daño directo lo está recibiendo el pueblo.

A medida que más daño causan los extremistas a instalaciones, edificios públicos o privados, fábricas, comercios, etc., más daño causan a los pobres, a las

familias de menos recursos económicos, según señaló el general García.

Manifestó que todavía es tiempo para los grupos terroristas, de poner fin a su nefasta obra destructora, y de buscar el camino de paz hacia las elecciones del 28 de marzo.

Dijo García, que las acciones terroristas, no hacen flaquear al público, sino que están generando odio del pueblo hacia, ellos, porque no solamente atentan contra la economía, sino contra la vida de todos al atacar poblados, destruir puentes, viviendas, torres, buses, etc.

"Tampoco las acciones terroristas harán flaquear

Pasa a la página 39

Todo listo para la Jornada de Abogados

El próximo Jueves, a las 4 de la tarde, será inaugurada la Primera Jornada de Estudios de los Abogados de El Salvador, a celebrarse en el Hotel Presidente, de esta capital.

Todo está listo para el evento, y los organizadores del evento manifiestan que los abogados inscritos deben pasar a recoger sus documentos a la Corte Suprema de Justicia, en horas hábiles, y los días subsiguientes, en la secre-

taría de la Primera Jornada, en el Hotel Presidente.

El Dr. José Ernesto Criollo, magistrado de la Corte Suprema de Justicia y presidente de la comisión organizadora del evento, nos ha entregado un aspecto relevante de la Ley Básica de la Colegiación Profesional. Dice así:

Ley Básica de la Colegiación Profesional
La presente Ley establece

Pasa a la página 28

Respaldo a artistas nacionales reclaman

El Sindicato Gremial de Artistas de Variedades, informó ayer, que es lamentable que en nuestro país, actúen artistas extranjeros ignorando las leyes vigentes, que obligan a los extranjeros a pagar un impuesto de paso, lo cual no se hace efectivo, informaron miembros del SGAV.

El Ministerio del Interior, a través de la Direc-

ción de Migración y el Ministerio de Hacienda, deberían de regular en mejor forma el respecto a nuestra ley, dijeron artistas nacionales agrupados en SGAV, pues los artistas de variedades, están obligados a solicitar el "visto bueno" de este Sindicato para actuar, y pagar el mencionado impuesto, afirmaron.

Pasa a la página 23



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

COMERCIO. La Asociación Cooperativa de Exportadores e Importadores, integrada por pequeños industriales y comerciantes está activando sus labores organizativas para coger impulso en el desarrollo de las exportaciones e importaciones.